
 
Z A P I S N I K 

 
10. redne seje sveta Vaške skupnosti Legen, ki je bila v četrtek 10. 4. 2008 ob 19.00 uri v prostorih 
Vaške skupnosti Legen. 
 
Prisotni: Albert Konečnik, Edvard Turičnik, Vladimir Gošnak, Irena Mulec, Branka Rek, 
                Marjan Nabernik, Darinko Vornšek 
Ostali prisotni: Dražen Topič, Mestna občina Slovenj Gradec 
                           Vili Kašnik, podžupan 
                           Slemenik Peter, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
                           Vinko Vrčkovnik, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Albert Konečnik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je svet 
sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 9. redne seje 
2. Planirane aktivnosti Mestne občine Slovenj Gradec na področju VS Legen v letu 2008 
    s terminskim planom 
3. Tekoča problematika 
4. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je predstavil vsebino zapisnika 9. redne seje. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil v 
celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik sveta je povedal, da se Vaška skupnost Legen nikakor ne more strinjati s strateškim 
razvojnim programom . Po podatkih ki jih ima, je bila VS Legen v obdobju 1995 – 2006 na 
predzadnjem mestu po vložnih sredstev. Po predlagani strategiji za obdobje 2008 – 2013 se stanje ni 
bistveno spremenilo, saj je VS Legen sedaj na 12 mesto. Sredstva za investicije bi se morala deliti po 
drugačnem ključu. 
 
Kašnik Vili se je opravičil, ker ne more dati konkretne odgovore, saj ni  vedel o čem bodo razpravljali 
na današnjem sestanku. Predlagal  je, da se predsedniki vaških skupnosti pred usklajevanjem 
programov sestanejo, ter se dogovorijo o skupnih stališčih. Vaške skupnosti morajo imeti nadzor, kaj 
se s sredstvi dejansko naredi. 
 
Edvard Turičnik je dejal, da je potrebno  za investicije za vsako vaško skupnost zagotoviti vsaj 
100.000 EUR. Predlagal je podžupana Vilija Kašnika , da bi bil koordinator med vaškimi skupnostmi.    
 
 
Dražen Topič je dejal, da na Mestni občini Slovenj Gradec skrbi za vzdrževanje občinskih cest. 
Predlagal je, da vaška skupnost pripravi spisek vseh potreb po vzdrževanju cest. Skupno s predstavniki 
vaške skupnosti in Komunalnega podjetja Slovenj Gradec bo opravljen ogled na terenu, ter se določil  
rok, kdaj bodo napake  odpravljene. Pri strategiji razvoja je pomotoma izpuščena  izgradnja 
kanalizacije Sv. Jurij – Brezova vas v višini 70.000 EUR. Projekti za cesto Repolusk – Priteržnik so že 
narejeni. S Športnim društvom Legen je bil sestanek, kjer so se dogovorili o nadaljnjih aktivnostih v 
vezi z izgradnjo športnega igrišča. V letošnjem letu bo položen asfalt na igrišču. Skupno s protiprašno 
zaščito cest, ki vodijo preko dvorišč kmetij, je v Vaški skupnosti Legen za leto 2008 namenjenih 



140.000 EUR in ne 60.000 EUR, kot je pomotoma prikazano v preglednici strateškega razvojnega 
programa. Povedal je, da  bo v letošnjem letu zgrajena kanalizacija s Kop. Isto časno  bo položen 
optični kabel za telefonijo, električni kabli in cevi za vodovod.  
 
Vinko Vrčkovnik je predlagal, da je potrebno čim več stanovanjskih objektov priklopiti na 
kanalizacijo, ki bo speljana s  Kop. 
 
Slemenik Peter je dejal, da  investicije, ki so širšega pomena ne bi smeli upoštevati kot investicije za 
posamezno vaško ali četrtno skupnost. Vaška skupnost mora skrbeti, da  bodo planirana sredstva res 
porabljena v kraju. 
 
Nabernik Marjan je dejal, da se  pri rekonstrukciji ceste na Kope mora upoštevati možna sprememba  
trase ceste  pri Plesniku. 
 

S k l e p (2.1) 
Svet je sprejel sklep, da je potrebno pri Strateškem razvojnem  programu ločiti investicije, ki so 
širšega skupnega pomena in tiste investicije, ki se tičejo samo posamezno vaško in četrtno 
skupnost. 
 
K točki 3 
 
Predsednik sveta je prebral dopis od Turistične kmetije Klevž in Turistične kmetije Lešnik v zadevi 
odstranitev označevalnih tabel ob glavni cesti Slovenj Gradec – Kope. 
 
Dopis bo posredovan ustreznim službam. 
 
Turičnik Edvard je povedal, da se v bližini Cross country kluba odprodaja zemljišče. Z  nakupom tega 
zemljišča bi se lahko konjeniški klub, ki ima probleme z najemom prostorov,  prestavili za 100 m 
višje. Na tem prostoru  bi se lahko uredilo tudi športno igrišče, kot je bilo prvotno  načrtovano. 
 
K točki 4 
 
Vrčkovnik Vinko je predlagal skupni sestanek vse treh vaških skupnosti (Šmartno, Legen in Turiška 
vas) glede ureditve pokopališča v Šmartnem (ciprese). 
 
Turičnik Edvard je predlagal, da se pogrebi v Šmartnem pričnejo in končajo na pokopališču. Maša za 
pokojnike je lahko pred ali po pogrebu. 
 
Na odcepu ceste Žegel – Pridgar (državna cesta) je potrebno postaviti cestno ogledalo.  
 
Svet je sprejel  
 

S k l e p (4.1.) 
Iz sredstev, ki so v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec namenjene za prireditve v Vaški 
skupnosti Legen, se nakaže 200 EUR Cross country klubu Legen,  za izvedbo prireditve Jurjeva 
nedelja. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 21.20 uri. 
 
Zapisal                                                                                                      Predsednik 
Beno Breznik                                                                                 Vaške skupnosti Legen 
                                                                                                             Albert Konečnik 


